
Protokoll från nomineringsmöte 2010.11.02 med partiet Kungsbackaborna till nämnder 
1.1.2011-31.12.2014. Plats partilokalen Nygatan 6A. 
  
Närvarande: Maria Corneliusson, Roger Larsson,Jan Pilmalm, Stephan Philipson, Gösta 
Clarin., Peter Torgersson, Jürgen Koch, Osborne Wallberg, Carl-Eric Bernlöf, Mikaela 
Zackrisson, Arne Andersson, Heljo Wolff, Kristin Möller, Anna Hjertqvist, Hans Hjertqvist, 
Gunnel Håkansson, Nils Isaksson, Peter Wesley, Conny Jexler, Helena Stenfeldt och Karin 
Westin. 
 
1.  Ordförande Roger Larsson öppnade mötet 
 
2,. Val av justeringsman att tillsammans med ordföranden justera protokollet tillika vara      
     rösträknare. Jan Pilmalm valdes till justeringsman. 
 
3. Dagordningen godkändes 
 
4. Röstlängd och fullmakter. 21 medlemmar deltog och 4 st fullmakter godkändes.  
    Fullmakterna bilägges protokollet. 
 
5. Val: Ordföranden förklarade hur den valtekniska samverkan med MP hade gått till och vad   
    det innebär i form av ordinarie- och ersättarposter. Mötet godkände enhälligt det påskrivna 
    valtekniska samarbetet med MP. Överenskommelsen biläggs protokollet.        . 
     Därefter informerades om tillvägagångssättet i valet för deltagarna. Vid fler än en kandidat     
     till en post skall sluten omröstning hållas. Var och en som kandiderar får möjlighet att 
     presentera sig själv och varför man anser sig vilja få posten. 
 
    Val av ordinarie ledamot Äldreomsorgsnämnden.  Kandidater: Stephan Philipson och  
    Gunnel Håkansson. Sammanställning av röster: Stephan P 23 röster, Gunnel H 2 röster.  
    Stephan P vald. 
    Val av ordinarie ledamot IFO. Kandidat: Maria Corneliusson. Maria C vald. 
    Val av ordinarie ledamot i Förskole-och grundskolenämnden. Kandidater: Anna  
    Hjertqvist och Mikaela Zackrisson. Sammanställning av röster: Anna H 11 röster, Mikaela  
    Z 13 röster  samt 1 blank röst. Mikaela Z vald. 
    Val av ordinarie ledamot i Byggnadsnämnden. Kandidater: Peter Wesley och Jan  
    Pilmalm. Sammanställning av röster:  Peter W 8 röster, Jan P 17 röster. Jan P vald. 
    Val av ordinarie ledamot i Fritidsnämnden. Kandidater: Peter Torgersson, Conny Jexler  
    och Arne Andersson. Sammanställning av röster: Peter T 3 röster, Conny J 6 röster, Arne  
    A 16 röster. Arne A vald. 
   Val av ordinarie ledamot i Kommunstyrelsen. Kandidat: Roger Larsson. Roger L vald 
   Val av ersättande ledamot i Kommunstyrelsen. Kandidater: Maria Corneliusson och  
   Anna Hjertqvist. Sammanställning av röster:  Maria C 16 röster, Anna H 8 röster samt 1  
   ogiltig  röst. Maria C vald. 
   Val av ersättande ledamot i nämnden för Handikapp. Kandidater: Karin Westin och 
    Gunnel Håkansson. Sammanställning av röster: Karin W 13 röster, Gunnel H 11 röster 
    samt 1 blank röst. Karin W vald. 
    Val av ersättande ledamot i Gymnasie o vuxenutbildningsnämnden. Kandidat: Björn 
    Johansson. Björn J vald. 
    Val av ersättande ledamot i Nämnden för Kultur & Turism. Kandidater: Helena 
    Stenfeldt, Kristin Möller och Christer Jorland. Sammanställning av röster: Helena S 
    5 röster, Kristin M 15 röster, Christer J 5 röster, Kristin M vald. 



    Val av ersättande ledamot i Nämnden för Teknik. Kandidater: Helena Stenfeldt, Peter 
    Wesley samt Christer Jorland. Sammanställning av röster: Helena S 7 röster, Peter W 
    7 röster, Christer J 10 röster samt 1 blank röst. Christer J vald. 
     
   Efter valet till Tekniska nämnden lämnar Peter Wesley sammanträdet. 
 
   Val av ersättande ledamot till Nämnden för Service. Kandidat: Osborne Wallberg.  
   Osborne W vald. 
   Val av ersättande ledamot i Nämnden för Miljö-och hälsoskydd. Kandidater: Gunnel 
    Håkansson och Peter Torgersson. Sammanställning av röster: Gunnel H 11 röster, Peter T 
    10 röster samt 3 blanka röster. Gunnel H vald.  
    Val av ev 2:e nämndeman. Kandidat Anna Hjertqvist. Anna H vald. 
    Val av partirepresentant till systematisk kvalitetsutveckling. Mikaela Zackrisson vald 
    Val av ordinarie och ersättande partirepresentant i Eksta Bostads AB. Jan Pilmalm vald  
    till  ordinarie och Karin Westin vald till ersättare. 
   Val av ordinarie och ersättande partirepresentant till Hallands Länstrafik. Anna Hjertqvist 
    vald till ordinarie och Helena Stenfeldt vald till ersättare. 
 
6. Övriga frågor: 
    Conny Jexler meddelar att eftersom han inte har fått mötets förtroende till någon post så                  
     vill han avsäga sig posten som ordinarie ledamot i fullmäktiges valberedning. Eftersom 
    dessa poster måste väljas ur fullmäktigegruppen så beslutade mötet att Peter Wesley går 
    upp på ordinarie plats och Maria Corneliusson blir ersättare. 
 
7. Ordföranden avslutar mötet. 
 
 
Vid pennan 
 
 
Maria Corneliusson                                                             
 
 
Justeras 
 
 
Roger Larsson ordförande                                                            Jan Pilmalm 
 


